
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму Насінництво і насіннєзнавство  

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія  

у Полтавському державному аграрному університеті 

 

Підготовка агрономів за спеціалізацією Насінництво і насіннєзнавство 

дає можливість забезпечити агарний сектор фахівцями вузького напрямку, 

який тим не менше є важливою ланкою реалізації досягнень селекційної 

роботи. Селекційна робота насіннєвих компаній та державних наукових 

інститутів спрямована на створення нових сортів та гібридів 

сільськогосподарських культур відповідно до вимог аграрного сектору 

України. Результатом цієї роботи є реєстрація нового сорту/гібриду, 

подальше його розмноження та підтримання в системі насінництва, передача 

у виробництво.  Роль агронома з насінництва на даному етапі полягає в 

організації, виконанні та контролі усіх етапів насінницької роботи. Дана 

кваліфікація потребує фахової підготовки за спеціальною освітньо-

професійною програмою. Саме за такою програмою готують здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти у Полтавському державному 

аграрному Університеті. Кафедра селекції, насінництва і генетики ПДАУ 

веде багаторічну роботу з викладання таких дисциплін як генетика, селекція 

рослин, насінництво, насіннєзнавство, біотехнологія та інших тісного 

пов’язаних з цими дисциплінами курсів. Викладачами кафедри розроблені та 

впроваджені навчальні програми, що містять в собі як класичні теоретичні 

основи, так і сучасні напрямки в галузі селекції та насінництва. При розробці 

програми прийняті до уваги також вимоги сучасного сільськогосподарського 

виробництва в галузі насінництва, європейські стандарти до якості 

насіннєвого матеріалу та останні методичні розробки системи насінництва 

України.  

Вважаю, що компетентності освітньо-професійної програми 

Насінництво і насіннєзнавство відповідають основним вимогам і положенням 

галузі насінництва, а підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за освітньо-професійною програмою Насінництво і 

насіннєзнавство повністю відповідає всім вимогам і підлягає впровадженню 

у навчальний процес. 
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